

2024年9月26日 コーナン商事株式会社

各位

<u>ひかり商事が FC 運営する「ビッグワン」5 店舗へ</u> PB 商品供給開始のお知らせ

コーナン商事株式会社(本社:大阪市淀川区、代表取締役社長:疋田 直太郎、以下当社)は、 ひかり商事株式会社(本社:沖縄県宜野湾市、代表取締役社長:前田 泰志、以下ひかり商事) が、沖縄県においてフランチャイズ運営する、ビッグワン5店舗へ、当社PB商品の供給を開始 しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1、商品供給開始の目的

今般、当社ホームセンター業態未出店の沖縄県において、ひかり商事が FC 運営するビッグワン 5 店舗へ商品供給を行うことで、更に多くのお客様に当社 PB 商品をご利用頂くために商品供給を行います。沖縄県において、ひかり商事と共に地域のお客様の暮らしに便利さを提供してまいります。また、当社は「住まいと暮らしの総合企業」を目指し、更なる競争力強化ため、今後も PB 商品の販路拡大を行ってまいります。

2、商品供給先の概要

社名	ひかり商事株式会社	
事業内容	小売業(ディスカウントショップ)	
本社所在地	沖縄県宜野湾市嘉数2丁目12番6号	
代表者	前田 泰志	

3、商品供給店舗

	店舗名	住所
1	ビッグワン城間店	沖縄県浦添市城間 4-19-9
2	ビッグワンみどり町店	沖縄県うるま市みどり町 4-13-3
3	ビッグワン宜野湾愛知店	沖縄県宜野湾市愛知 2-3-18
4	ビッグワン美里店	沖縄県沖縄市東 2-3-8
5	ビッグワン石川店	沖縄県うるま市石川東山本町2丁目4-1-7

4、商品供給の内容

当社 PB 商品「LIFELEX」、「PRO-ACT」、「SOUTHERNPORT」、「PortTech」ペット用品、園芸用品、作業用品、文具・事務用品、家庭雑貨 等

5、取り扱い開始日 2024年9月25日

以上

この件に関するお問合せは、IR広報室までお願いします。 TEL 06-6397-1622 MAIL IR@hc-kohnan.co.jp